

Делегация университета г. Гуаякиль, Эквадор посетила лаборатории ГСиПЭ



На фото: Sergio E.-Flores Macias, профессор В.И. Масликов, директор ИСИ Н.И. Ватин, professor Enrique Pelaez Jarrin и заведующий кафедрой ГСиПЭ А.Н.Чусов.

Делегация Политехнического университета г. Гуаякиль, Эквадор (Escuela Superior Politécnica del Litoral) во главе с ректором Серхио Флорес Масиас (Sergio Flores Macias) посетила научную лабораторию по обращению с твердыми бытовыми отходами кафедры ГСиПЭ Инженерно-строительного института. Намечено продолжение совместных исследований по инженерной защите окружающей среды.